
SA SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

Pačići dobili zeleno svjetlo za prelazak u 
Svetvinčenat 

BARBAN -  

Na preksinoćnjoj sjednici općinskog vijeća vijećnici su prihvatili izmjenu i dopunu statuta u točkama 

vezanim za naselje Pačići. Time se konačno riješio status toga naselja, čiji su žitelji tražili prijelaz u 

susjednu općinu Svetvinčenat. 

Vijećnici su također prihvatili bez primjedbi program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem. 

Načelnik Denis Kontošić objasnio je da je izrada trajala dugo jer su se za sve parcele morali ishoditi 

vlasnički listovi. On je, uz ostalo, objasnio zašto su neke parcele dane u zakup, koncesiju ili prodaju. 

Velike su parcele prvenstveno namijenjene koncesiji i zakupu, a čine 1.905,2 hektara. Za prodaju su pak 

definirane manje parcele, za koje je već pokazan interes, a čine 480,8 hektara. Sada će se program 

poslati na suglasnost u Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva. 

Jednoglasno je usvojena i realizacija proračuna za prvih devet mjeseci ove godine, koji je ostvaren 52 

posto od planiranog od 5,7 milijuna kuna. Po tromjesečju općina je prihodovala po milijun kuna, a do 

kraja godine očekuje se još milijun kuna vlastitih prihoda i 600 tisuća od Fonda za regionalni razvoj. 

Govorilo se i o negativnom prirodnom priraštaju u općini uz predočeno kretanje umrlih i rođenih u 

zadnjih 15-ak godina. Načelnik je istaknuo da je u zadnjih pet godina broj rođenih u blagom porastu. 

Obavijestio je i o ponovljenom zahtjevu općine za kategorizaciju Barbana kao turističkog mjesta, što je 

preduvjet za osnivanje turističke zajednice. Podsjetio je da je Barban trenutno uključen u osnivanje TZ-a 

središnje Istre, ali da tim statusom nije zadovoljan jer iz godine u godinu bilježi dobre rezultate noćenja 

u čak pedesetak objekata seoskog turizma. Najavio je i skorašnje asfaltiranje ceste od Pavlići do spoja na 

županijsku cestu Žminj – Barban i rekonstrukciju ceste prema Borinićima od ceste Barban- Vodnjan, čija 

su sredstva osigurana iz Fonda za regionalni razvoj. 
B. B. 

 

 

 


